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Ο κλάδος Τέχνης της Ελληνικής Ψυχιατρικής Εταιρείας σε συνεργασία με την 
Ταινιοθήκη της Ελλάδος, συναντά για 8η συνεχή χρονιά το κοινό στο καθιερωμένο 
κινηματογραφικό τους ραντεβού.
Στον κινηματογράφο της Ταινιοθήκης της Ελλάδος τις Κυριακές στις 12 το 
μεσημέρι ανά δεκαπενθήμερο από 18 Ιανουαρίου έως 29 Μαρτίου, οργανώνεται 
ένα αφιέρωμα με θέμα την «Πρόκληση του Γήρατος». Μετά τις προβολές 
ακολουθεί συζήτηση με το κοινό.
Σε μια εποχή όπου τα νιάτα προβάλλονται, προκαλούν και υπόσχονται, τα 
γηρατειά εμφανίζονται πιο προκλητικά παρά ποτέ. Το γέρασμα-πέρασμα στην 
τρίτη ηλικία της ζωής μας σηματοδοτείται από μια σειρά αλλαγών 
συναισθηματικών, βιολογικών αλλά και κοινωνικών, απώλειες αλλά και οφέλη.
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«Amour» του Μίκαελ Χάνεκε

Το γήρας ως ευκαιρία πριν η ζωή ξεφύγει από τα χέρια μας, πριν χαθεί ο πολύτιμος 
χρόνος και η δυνατότητα για επανόρθωση.
Το γήρας ως καιρός σοφίας, παρηγοριάς, αναστοχασμού και αποτιμήσεων.
Το γήρας ως επίγευση μιας ζωής με πληρότητα, φροντίδα, έρωτα και αγάπη.
Το γήρας ως δοκιμασία πόνου, παραίτησης, απόγνωσης και μοναξιάς.
Η τρίτη πράξη του δράματος εκεί όπου κρίνεται και η επιτυχία της όλης 
παράστασης και η έκβαση του ταξιδιού του ήρωα.
Το γήρας αποτελούσε ανέκαθεν την εύφορο περιοχή της καλλιτεχνικής 
δημιουργίας με εξαιρετικά παραδείγματα από τη λογοτεχνία , το θέατρο και τον 
κινηματογράφο.

Το φετινό αφιέρωμα περιλαμβάνει:

18 Ιανουαρίου
«Θάνατος στη Βενετία» του Λουκίνο Βισκόντι (1971, 130΄)
Ομιλητές: Νίκος Τζαβάρας, Στέλιος Κρασανάκης

1 Φεβρουαρίου
«Amour» του Μίκαελ Χάνεκε (2012, 127΄)
Ομιλητές: Ηλίας Βλάχος, Ελισάβετ Παπανδρέου

15 Φεβρουαρίου
«Nebraska» του Αλεξάντερ Πέιν (2013, 115΄)
Ομιλητές: Γρηγόρης Μανιαδάκης, Ελισάβετ Κοτζιά
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1 Μαρτίου
«Η επέλαση των βαρβάρων» του Ντενί Αρκάν (2003, 99΄)
Ομιλητές: Μαρία Διαλλινά, Αργυρώ Κυριαζή

15 Μαρτίου
«Straight story» του Ντέιβιντ Λιντς (1999, 112΄)
Ομιλητές: Χρυσή Γιαννουλάκη

29 Μαρτίου
«Gran Torino» του Κλιντ Ίστγουντ (2008, 116΄)
Ομιλητές: Τάσος Ψιμάρας, Μελίνα Τανάγρη

«Nebraska» του Αλεξάντερ Πέιν
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